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Jimmy Pala: Glas između svjetova – O srušenim dvorcima i zvuku vjernosti 

Uronite u život i glazbeno putovanje Jimmyja Pale. Saznajte tko je on, odakle dolazi i što ga 
pokreće. Jedinstvena osobnost koja ostavlja trag i ovdje priča svoju priču. 

Život Jimmyja Pale obilježen je kontrastima koji ne mogu biti dublji. To je priča o čovjeku koji je 
cijeli život tražio ono što mu je u djetinjstvu bilo uskraćeno: zdravu obitelj punu ljubavi i zaštite. 

 
Dramatičan početak: Dječji dom i sardinsko utočište 

Rođen u Münchenu, Jimmyjev život započeo je pod teškim okolnostima. Njegovi roditelji živjeli 
su s njim i njegovom mlađom sestrom u zajedničkom smještaju. Budući da je stanodavka 
smatrala situaciju neprihvatljivom za dvoje male djece, obavijestila je službu za socijalnu skrb 
(Jugendamt). Zbog toga su oba djeteta oduzeta roditeljima i smještena u dječji dom. Tek nakon 
mjeseci teške borbe, roditelji – njegov otac sa Sardinije i majka Njemica – uspjeli su osloboditi 
Jimmyja i njegovu sestricu iz doma. Kako je u Münchenu bilo gotovo nemoguće pronaći 
pristupačan stan, privremeno su oboje djece odveli kod bake i djeda na Sardiniju. Ono što su 
trebali biti mjeseci, postale su godine. Dok su njegovi roditelji u Njemačkoj činili sve kako bi 
izgradili egzistenciju, Jimmy je odrastao pod suncem Sardinije. Govorio je isključivo sardinski 
dijalekt, a sa šest godina krenuo je u školu u Sindiji. Baka i djed bili su njegov svijet – sve dok se 
jednog ljeta njegovi roditelji nisu iznenada pojavili pred njim. 

 



„Otmica“ i zid šutnje 

Dan odlaska ostao je u sjećanju kao trauma: pod izgovorom odlaska na plažu, roditelji su ga 
namamili u auto. Mali Jimmy je već sjedio na stražnjem sjedalu u kupaćim gaćicama i s 
rukavićima za plivanje, pun radosti zbog mora. No, brzo je shvatio da putovanje ne završava na 
plaži. Krenuli su prema luci Olbia, zatim trajektom za Civitavecchiu, a sljedećeg dana sve do 
dalekog velegrada Münchena. Putovanje je završilo u sterilnom novom stanu na jezeru 
Lerchenauer See. Jimmy nije imao priliku ni oprostiti se od bake i djeda. 

Uslijedila je izolacija: Jimmy nije razumio ni riječ njemačkog, njegova majka ni riječ sardinskog. 
Izravno sporazumijevanje dugo je bilo nemoguće; svaku riječ morao je mukotrpno prevoditi otac 
čim bi se vratio s posla. Bez zajedničkog jezika, glazba je postala njegov jedini oslonac protiv 
usamljenosti i maltretiranja u školi. 

 
Glazba kao spas: Prvi uspjesi i međunarodni putevi 

U tišini izolacije, Jimmy je počeo oponašati glasove svojih idola. Ono što je počelo kao razonoda, 
brzo se razvilo u duboku strast: osjetio je da ne pronalazi samo radost u pjevanju, već da 
posjeduje i izvanrednu boju glasa. Čvrstom voljom štedio je za svoju prvu opremu – gitaru, 
mikrofon i miksetu. Kako nije bilo dovoljno novca za zvučnike, provodio je nebrojene noći sa 
slušalicama na ušima, u svom vlastitom svijetu. Pod utjecajem mješavine starih hitova, rock 'n' 
rolla i njemačkog šlagera koji su tada dominirali radiom, već sa 17 godina počeo je na svoj način 
interpretirati klasike Elvisa Presleya, Deana Martina i drugih. 

Njegov talent ubrzo ga je iz dječje sobe izbacio na pozornicu. Na pjevačkim natjecanjima u 
münchenskim diskotekama toliko je uvjerio publiku i žirije da je redovito osvajao prva mjesta. Ti 
uspjesi nisu bili ograničeni samo na München: put ga je vodio do Južnog Tirola i Hrvatske, gdje je 
također pobjeđivao na natjecanjima. Upravo su ti nebrojeni nastupi uživo i prekogranična snaga 
glazbe postavili temelje za njegov kasniji privatni život – jer je u to vrijeme upoznao svoju buduću 
suprugu Hrvaticu. 

 
Slomljeni uzor: Zavjet vječnosti 

Kad je Jimmy bio tinejdžer, roditelji su mu se razveli. To mu je bilo neshvatljivo, jer su njegovi baka 
i djed na Sardiniji bili u braku više od 50 godina – što je za njega bio pojam vjernosti. Vidio je bol 
svoje samohrane majke i zakleo se: „To nikada neću učiniti svojoj ženi, što god se dogodilo.“ 
Njegov cilj bila je vječnost, baš kao kod bake i djeda. 

 
San o „obiteljskom dvorcu“ 

Obilježen razvodom roditelja, stvaranje vlastite, neuništive obitelji postalo je njegov životni cilj. 
Želio je pobijediti usamljenost svog djetinjstva. Usprkos nebrojenim prilikama, ostao je vjeran 
svojoj supruzi Hrvatici više od 28 godina. Tijekom tog vremena, obitelj Pala svako je ljeto 
provodila u kući punca i punice na hrvatskoj obali. Za Jimmyja je to bio dio nove domovine koji ga 
je podsjećao na toplinu Sardinije. Njegova kći tako je odrasla s tri kulture i jezika – Duhovi na 
Sardiniji, ljeto u Hrvatskoj. Ova duboka povezanost s Balkanom utjecala je i na njegovu glazbu te 
proširila njegov repertoar hrvatskim zvucima. Čuvao je taj život kao neosvojivu utvrdu. 

 
Izdaja i tišina 

Nakon 28 godina uslijedio je najteži udarac: supruga ga je ostavila zbog drugog muškarca. Kod 
odvjetnika za razvode otkrila mu je okrutnu istinu: emocionalno ga je napustila već prije 12 
godina – odmah nakon rođenja njihove kćeri. Više od desetljeća obiteljska sreća za Jimmyja je 
bila samo bolna predstava. Ova izdaja slomila mu je srce i uništila vjeru u nove veze. 



Povijest se bolno ponovila: Jimmy je morao napustiti svoj „dvorac“ sa svojom njemačkom 
ovčarkom. Za njegovu kćer – kucaj njegovog srca, kako je on zove – ovaj prekid bio je jednako 
neshvatljiv kao tada malom Jimmyju. Od tada ju je viđao tek svakog drugog vikenda. U mučnoj 
tišini novog stana postojale su samo dvije svijetle točke: kći i njegova Layla. Bez Layle ne bi 
preživio usamljenost. No, 3. srpnja 2024., Layla ga je napustila zbog starosti i prešla preko 
„duginog mosta“. Od tada je oko Jimmyja postalo vrlo tiho. Više nema nikoga tko čeka na vratima 
i nema razloga za radost na putu kući. 

 
Glazba kao zapis duše 

Danas je glazba Jimmyjev glasnogovornik. On sam piše i sklada sve, spajajući u svojim 
pjesmama sardinsku strast, hrvatsku čežnju i njemačku dubinu. Njegova djela su za sve one koji 
znaju što znači dati sve, izgubiti sve, a ipak ponovno ustati. Umjetnik kojem ne trebaju menadžeri 
da bi bio autentičan – jer njegova priča, njegovi ožiljci i njegov glas govore sami za sebe. 

 
Počeci: rođenje strasti 

Već u ranoj mladosti pokazao se izvanredan talent Jimmyja Pale i njegova nepokolebljiva 
posvećenost glazbi. Od prvih koraka bilo je jasno da će njegov put biti kreativan. Otkrijte korijene 
njegove inspiracije i rane godine koje su oblikovale njegovu umjetničku dušu i postavile temelje 
za njegovu kasniju karijeru. 

 
Prekretnice i uspjesi 

Tijekom svoje karijere, Jimmy Pala doživio je brojne padove, ali i uspone. Od uspješnih studijskih 
produkcija do nezaboravnih nastupa uživo u zemlji i inozemstvu. Njegov rad dopro je do široke 
publike i podjednako oduševio kritičare. Saznajte više o ključnim trenucima koji su definirali 
njegov put i učinili ga umjetnikom kakav je danas. 

 
Filozofija iza umjetnosti 

Iza nota i stihova krije se duboka filozofija koja prožima stvaralaštvo Jimmyja Pale. Otkrijte 
vrijednosti koje inspiriraju njegovu umjetnost, njegove poruke i viziju budućnosti. Upravo ta 
jedinstvena perspektiva čini njegova djela tako autentičnima i dirljivima, iznova osvajajući 
njegove slušatelje. 


